

## INTERNETES INTELMEK

A világháló veszélyeinek fokozottabban ki vannak téve a fiatalok, akik nyáron több időt töltenek a számítógép előtt, és a szülők sokszor nem tudják, hogy mit csinál a neten gyermekük.

A fiatalok közül sokan és könnyen ismerkednek a világhálón, és új ismerőseik kihasználhatják őket. Bizony sokan óvatlanok, csak utólag döbbennek rá, hogy a közösségi oldalakon megosztott fotóikkal akár vissza is élhetnek. Egy-egy ilyen eset akár zsarolásig is fajulhat.

Fontos: idegen személyt ne vegyünk fel ismerősnek a különböző internetes ismerkedési oldalakon! Adatainkat, lakcímünket, olyan információt, amely a közvetlen életkörülményeinkre utal (ki van otthon, mikor utazunk el nyaralni), ne adjunk meg senkinek, ne tegyük közhírré, mert egyes elkövetői körök ezt kihasználva betörhetnek abba az ingatlanba, amelyből elutaztak a lakók.



## Dózsás hírek

### NAPKÖZI ERZSÉBET-TÁBOR

**Kunhegyes, 2023.06.26.-2023.06.30.**

„A napközi táborozás jelképes (napi 100 Ft összegű) részvételi biztosíték befizetésével valósul meg turnusonként hétfőtől péntekig 8.00 és 16.00 között, a sport és egészséges életmód, a környezettudatosság, a hagyományörzés és a kézművesség, az önismeret és a közösségépítés témájához kapcsolódó színes programokkal és napi négyzseri étkezéssel.” – így határozza meg az Erzsébet-táborok lényegét a honlap.



Mi Dózsások évek óta részesei vagyunk az Erzsébet-

táboroknak, ezért a leírtak nekünk kicsit mást is jelentenek. Unatkozás helyett érdekes élményeket, új barátokat, Kunhegyes felfedezését, utazást, vidámságot és sok-sok játékot. Így volt ez az 1.a és a 2.a vegyes napközi táborában is.



A hetet ismerkedéssel indítottuk: *Ki vagyok én?* című játékkal először mesék szereplőit találták ki a gyerekek, aztán a bemutatkozóson hallott jellemzők alapján ismerhettek rá egymásra. „Szavak, amelyek jellemeznek” – lap kitöltése lehetőséget adott arra, hogy kiderüljön, hogyan ismerik magukat, mit tartanak fontosnak szemé-lyiségükkel kapcsolatban.

Mindenki töltött ki önismereti tesztek, pl.: *Pip Wilson Fa tesztjét*. Jó hangulat mellett sok új dolgot tudtak meg egymásról, és magukról egyaránt. Kedvenc programmá váltak a kooperatív játékok.

